



Ostffyasszonyfai Önkormányzati Hírlevél

2023 / 2. szám

2023. április

Tisztelt Lakosság! Kedves Ostffyasszonyfaiak!

Ismét eltelt egy negyedév, így újra jelentkezünk a hírlevéllel. Az elmúlt időszakban is akadt program bőven, a következő hónapok kicsit csendesebben fognak telni.

Pénzügyi helyzet - összefoglaló

Kérésünkre Mayer Noémi, községgazdálkodási csoportvezető foglalta össze a 2023. évi tervezett költségvetést (mely teljes egészében megtalálható a honlapon a 2023.02.14-i testületi jegyzőkönyvnél):

„A tervezés során Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény vonatkozó rendelkezéseit, valamint a képviselőtestület korábbi döntéseit vettük figyelembe.

Bevételek

A 2023. évi költségvetés bevételi oldalának tervezése nagyban épül a feladatalapú finanszírozást megalapozó felmérés eredményére, eszerint 74 159 818 Ft költségvetési támogatásra számíthatunk, ami 3 568 592 Ft-tal magasabb az előző évinél.

A közoktatási feladatok - Az óvodai ellátás biztosítása továbbra is kötelező feladat Ostffyasszonyfa Önkormányzata számára. Az óvodai ellátásban dolgozók béréhez, valamint a működési kiadásokhoz nyújt támogatást az állam. A 2022/2023-es tanévben 17 gyermek és 1 sajátos nevelési igényű gyermek után voltunk támogatásra jogosultak, a 2023/2024-as tanévben várhatóan 24 gyermek és 1 sajátos nevelési igényű gyermek után leszünk támogatásra jogosultak.

Szociális feladatok ellátására az állam 1 765 000 Ft forrást biztosít a község részére. A falugondnoki szolgálatra 2023. évben az állam 5 142 300 Ft forrást biztosít. A gyermekétkeztetés támogatására dolgozók bértámogatása és üzemeltetési kiadások jogcímen összesen 20 872 830 Ft forrás várható.

Közhatalmi bevételek – ez a 2023. évi költségvetés bevételi oldalának másik jelentős tétele, ezen belül a helyi adók. Az iparüzési adó mértékét nem változtatta a képviselő-testület (2 %), itt 28 000 000 Ft bevétellel tervezünk. A kommunális adó tekintetében 1 750 000 Ft bevételre számítunk, idegenforgalmi adó esetében

1 800 000 Ft-ot terveztünk. A talajterhelési díj tekintetében nem terveztünk bevételt, valamint pótlék, bírság bevételekkel sem terveztünk. A tervezett kiadások teljesítéséhez beruházási hitel felvételt nem terveztünk. Pénzmaradvánnyal számoltunk összesen 68 629 025 Ft összegben.

Kiadások

A 2023. évi költségvetés működési kiadásainak tervezéséhez kiinduló pontnak a 2022. évi kiadásokat vettük alapul, a költségvetési törvény alapján 5,2%-os fogyasztói árszínvonal növekedéssel számoltunk. Az energiaköltségek esetében a 2022. évi fogyasztási adatokat vettük figyelembe és azokat szoroztuk fel a 2023. évben érvényes árakkal.

Működési kiadások - Személyi juttatások és járulékok mellett a dologi kiadásokkal is itt kell számolnunk, amely tartalmazza a kulturális rendezvényekre szánt keretet is. Ezekre összesen 148 602 000 Ft-ot terveztünk.

Egyéb működési kiadások - A Közös Hivatal működéséhez Ostffyasszonyfa Község Önkormányzata lakosságszám arányosan járul hozzá a többi településhez hasonlóan. A társulási díjak és hozzájárulási költségek mellett ide került betervezésre az egyesületek támogatása, valamint a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat is. 9 169 884 Ft került mindezekre betervezésre.

Tartalék - Az előre nem látható kiadások fedezetére 25 801 643 Ft működési tartalékot terveztünk.

Beruházások - A beruházási kiadások között szerepel a település karbantartáshoz szükséges karbantartási eszközök beszerzése 1 000 000 Ft, kultúrház hangosításhoz szükséges kísértékű eszközök beszerzése 200 000 Ft, Magyar Falu Programban temetőfejlesztésre elnyert támogatás terhére 5 999 998 Ft, urnafal építésére 1 000 000 Ft összegben.

Felújítások – ezen kiadások között szerepel belterületi utak felújítása, padkázása (Dózsa utca, Petőfi utca, Hegyalja utca) 10 000 000 Ft, orvosi rendelő tetőszerkezetének felújítására 6 000 000 Ft összegben.

Egyéb felhalmozási célú kiadások - Lakásépítési támogatásra 1 000 000 Ft került betervezésre.

A Képviselő-testület kiemelt fejlesztési célként kezeli a településen a belterületi utak, járdák felújítását, különösen a Széchenyi utca, Akác utca, Újvilág utca felújítása, valamint a településkarbantartást szolgáló eszközök beszerzését. Az orvosi rendelő teljes felújítását, az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítését. Ezen fejlesztéseket megvalósításához keresi a pályázati lehetőségeket, valamint az év közben esetlegesen többlet bevételét szeretné e célokra fordítani.”

Településen folyó karbantartási munkálatok

A teendők sosem fogynak el, de folyamatosan dolgozunk a település rendezettségéért. A mindennapos feladatok mellett hamarosan elkészül a védőnői / orvosi rendelő épületénél a **parkoló**. Nemrég 2 **veszélyes fa** is kivágásra került a faluban, illetve a már jelzett nagyszabású **bozótirtás** is nemsokára megvalósul az önkormányzati tagutak mentén.

Lomtalanítás

2023. május 8-án gyűjtőpontos lomtalanításra kerül sor Ostffyasszonyfán. A gyűjtőpontok helyszíne:

1. Coop bolt melletti beépítetlen terület (Bajcsy-Zs. u. 3. / Búcsú tér)
2. A volt Takarékszövetkezet (Kossuth L. u. 60.) épülete mögötti, a Hegyaljai utca elején lévő beépítetlen terület

Az elektronikai hulladék kihelyezésére kizárólag az önkormányzati hivatal épülete mellett (Kossuth L. u. 40.) nyílik lehetőség. A lomok kihelyezésére **május 5-7.** között van lehetőség.

Az elmúlt 3 hónap eseményei - dióhéjban

2023 februárjában megrendezésre került a már hagyományosnak számító amatőr **pingpong verseny**, ahol összesen 30 versenyző adta le a nevezést. Ahogy Harasztovics Robi írta összefoglalójában: „Igazi sportélménnyel gazdagodtunk!” Reméljük jövőre is legalább ennyien állnak asztalhoz.

Idén március 11-én 16:00 órakor vette kezdetét a **nőnap rendezvény**. Szép számmal érkeztek a falu hölgy lakói a kultúrházba, ahol a polgármesteri köszöntő után 1-1 szál virággal kedveskedtek minden jelenlevőnek. A délután folyamán a színpadon a Soltis Lajos színház, „Mi kell a nőnek” című verses zenés műsorát láthatták, majd Mészáros Adrián Dominik énekes hívta táncba a hölgyeket. Szuper hangulat kerekedett, bízunk benne, hogy mindenki jól érezte magát.

Március 14-én este a márciusi ifjak bátorságára, egy ország **szabadságharcára emlékeztünk** a nagyteremben. A közönség egy látványos, jól kidolgozott színpadi műsort láthatott az általános iskolás gyermekek és felkészítő pedagógusaik jóvoltából.

Március 29-én a képviselő testület **közmeghallgatást** tartott, ahol a 2023. évi költségvetésről, valamint az aktuális témák beszámolójáról hallhattak és kérdezhettek a megjelentek.

Április 7-én a gyerekek vették birtokba a Művelődési Ház udvarát, ahol a **húsvéti** nyuszt várva az állatsimogatón túl tojásfát díszíthettek, locsolóverset mondhattak, majd hatalmas tojásvadászat indult.

Április 22-én a játszótér telt meg élettel. Lufik, légvár, arcfestés, közös játékok, palacsinta és limonádé várta a kicsiket és nagyokat az **I. Családi Pikniken**. A 2022-ben születettek tiszteletére elültetésre került a Születés fája, mely mellé egy tábla is került a 6 gyermek nevével, megörökítve ezt az eseményt az örökkévalóságnak. Az alpolgármesteri köszöntő után Garas Krisztina lelkesítő és Mikulyák László plébános úr megszentelte a Vérszilva fát, majd ezután végre gyermekek vehették birtokba a játszótérrel, és önfeledt játék kezdődhetett. Reméljük, hogy a késő délutánba nyúló eseményen mindenki jól érezte magát.

Április 23-án, vasárnap délután a Te szedd! mozgalomhoz csatlakozva **szemétszedés** volt hirdetve kis falunkba. A településen és néhány környező külterületen tisztítottuk meg az utcákat, árkokat a szeméttől.

Április utolsó szombatján egy kis lelkes csapat szorgoskodott, hogy a falu lányainak, asszonyainak tiszteletére felállíthassák a **májusfát**. A hatalmas, feldíszített fát bárki megcsodálhatja a kultúrház udvarán.

Néhány fontosabb hír még pontokba szedve:

- falugondnoki szolgáltatás továbbra is működik községünkben, amelynek valamennyi eleme térítésmentes. Az állam teljeskörűen támogatja a falugondnoki szolgálatot, hogy segíthessünk ott, ahol szükség van rá. Kérjük, jelezzék kéréseiket, vegyék igénybe a szolgáltatást!

(Nagy Antal falugondnok +36-30-263-3429)

- 2023. február 4-től a „vásártérre” (Kemenes utca vége, falutábla után) faágak, gallyak, minden olyan zöldhulladék kiszállítására és elhelyezésére van lehetőség, amit le lehet darálni.

Nyitvatartás: minden szombaton 09:00 – 11:00 között.

- óvoda nyári szünet: 2023. augusztus 1-31.
- Petőfi 200 emlékévkapcsán már több program és megemlékező momentum volt az elmúlt hónapokban, azonban vannak még ötletek, így az év hátralevő részében sem felejtünk el híres költőnkre visszagondolni
- Ostffyasszonyfa Önkormányzata 1 fő **óvodapedagógust** keres
jelentkezési határidő: 2023. június 15. (csütörtök) 00:00 óra
- Ostffyasszonyfa Önkormányzata 1 fő **házi orvosi asszisztent** keres
jelentkezési határidő: 2023. május 19. (péntek) 12:00 óra
- jelenleg elbírálásra váró pályázatunk nincs, az új lehetőségek sajnos még nem nyíltak meg, bízunk benne, hogy hamarosan lesz lehetőség pályázni

2023. év következő hónapjainak rendezvényei

- ❖ május 8. (hétfő) - gyűjtőpontos lomtalanítás
- ❖ június 3. (szombat) - falunap

Kérjük kérdéseikkel, problémáikkal, javaslataikkal bátran keressék meg a testület tagjait, hogy közösen építhessük, fejleszthessük falunk jelenjét és jövőjét.

Hírlevéllel júliusban jelentkezünk legközelebb, addig is kövessék híreinket a honlapon (<http://ostffyasszonyfa.hu/>), valamint a Facebook „Ostffyasszonyfa Község” oldalán (<https://www.facebook.com/profile.php?id=100076288301258>).

Köszönjük!

Ostffyasszonyfa Község képviselő-testülete

Szeretünk Ostffyasszonyfa! ♥